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Львівський апеляційний суд скасував вирок митнику за хабарництво

Львівський апеляційний суд скасував вирок львівському митнику Ігорю Ізьо, якому суд
першої інстанції призначив 25 тис. грн штрафу за хабарництво. Прокурор називав
вирок занадто м’яким і вимагав тюремного ув’язнення, а митник та його адвокат
хотіли нового судового розгляду, не визнаючи вину. Колегія суддів частково
задовольнила апеляційні скарги та відправила справу на новий розгляд, скасувавши
призначене покарання.

У січні 2024 року інспектору Львівської митниці Ігорю Ізю винесли вирок за
хабарництво. Справу розглядав Мостиський райсуд Львівщини та призначив 25,5 тис.
грн штрафу з забороною працювати на певних посадах три роки.

Згідно з матеріалами справи, митника обвинувачували в отриманні 1500 грн хабаря
у січні 2020 року від водія за безперешкодне ввезення вантажу через пункт
пропуску «Шегині». За даними правоохоронців, Ігор Ізьо не зважував двигуни, які
перевозив чоловік, щоб зменшити їхню вагу у митних деклараціях.

Як вказано в ухвалі, яку оприлюднили у судовому реєстрі у серпні 2024 року,
прокурор не погодився із винесеним вироком Ігорю Ізю та просив ухвалити новий,
яким призначити митнику 3 роки тюрми замість 25,5 тис. грн штрафу. На думку
прокурора вирок першої інстанції надто м’який, а «корупційне правопорушення
митника свідчить про підвищений ризик суспільної небезпеки та винятковий цинізм
його дій». Він також зазначив, що Ігор Ізьо не визнав своєї провини, тому сплата
штрафу не сприятиме його виправленню.

Адвокат митника також не погодився із вироком суду першої інстанції та подав
апеляційну скаргу. Він заявив про порушення вимог кримінального процесуального
закону та просив скасувати вирок. Зокрема, адвокат вважає, що у матеріалах справи
немає грошей, які нібито передавали його клієнту за перетин кордону. Заявник, у
якого нібито вимагали хабар, на думку адвоката, не зміг пояснити, для кого він
перевозив запчастини, а також за що саме він мав надати хабар, «зазначивши лише,
що діяв за порадою знайомих, віддячуючи самостійно при кожному перетині
кордону».

«Судом не в повному обсязі досліджено докази, наявні у матеріалах справи,
використано формальний підхід щодо їх оцінки, що знайшло своє відображення в
неповному описі показань свідків, які допитувались на судовому засіданні; взято до
уваги висновки експерта, які містять припущення», – вважає сторона захисту.

Справу розглянула колегія Львівського апеляційного суду у складі Тетяни Урдюк,
Ліліани Гончарук та Михайла Романюка. В ухвалі суду, зокрема вказано, що з допиту
заявника, який повідомив правоохоронців про вимагання хабаря, можна зробити
висновок, що він був ініціатором надання митнику грошей. Суд першої інстанції не
перевірив ознак провокації зі сторонои правоохоронців. Окрім цього, колегія
апеляційного суду наголосила, що суд першої інстанції не дав оцінки показам свідків,
які повідомили, що на початку січня 2020 року на митному посту не було технічної
можливості зважувати габаритні товари, оскільки не працювали ваги.

Колегія апеляційного суду частково задовольнила обидві апеляційні скарги,
скасувавши вирок першої інстанції та призначивши новий судовий розгляд справи.
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Мінус 50% населення за 40 років:
математична модель показала
наслідки потенційного колапсу на
Землі

Спали по черзі: нардеп Федієнко
розповів про жахливі умови в ТЦК,
звільнення військкомів і «магічний»
ефект перевірок

«Налякало мене до смерті»: Джилл
Байден зізналася, що під час
фатальних дебатів 2024 року
подумала, що у Джо стався інсульт

Іспанія відмовилася підтримати
посилення торговельного тиску ЄС
на Китай

Відійшла в іншу епоху легенда НХЛ:
помер чотириразовий володар
Кубка Стенлі Клод Лем’є

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Топменеджера The Walt Disney
Company засудили в Росії до 2,5
років колонії

Офіс президента показав
європейським послам західні
компоненти в ракетах РФ і
«Орєшніку» 

«Причетний, але не знаю, чи
винуватий»: під час допиту в суді
Тандир звинуватив загиблого
військового у відсутності жилета 

У Румунії митники оголосили
загальнонаціональні протести через
закон про зарплати

США в ООН засудили удари
«Орєшніком» по Києву та
закликали до негайного
припинення вогню

«Покарання за правду»: CBS News
не продовжив контракт із зіркою
програми «60 хвилин» через сюжет
про в’язницю в Сальвадорі

Три квартири, дача, автопарк і 4
тисячі «зимової підтримки»: статки
бердичівського воєнкома Андрія
Беспалова

Ісландія обігнала Швейцарію і стала
найдорожчою країною світу, —
Bloomberg

«Полтавський спрут» нардепа
Устенка: як голова обласної «Слуги
народу» обріс зв’язками з
фігурантами справ НАБУ та
тендерними махінаторами

У Києві в автобусі спалахнув
конфлікт між військовими ТЦК і
пасажирками під час перевірки
документів 
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Рекордна ціна в історії: на аукціон
Sothebyʼs виставлять унікальний
скелет тиранозавра за 30 мільйонів
доларів 

Шоломи та бронежилети за
завищеними цінами: ДБР розкрило
нову схему родини Гринкевичів ще
на 150 мільйонів гривень збитків

В окупованій Макіївці посилили
перевірки чоловіків щодо
військового обліку РФ

У районі стратегічної іранської
провінції Бушер пролунали вибухи

Кібершахрай на Хмельниччині
викрав понад 1,6 мільйона гривень
через фіктивну компанію та POS-
термінал

Історичний трансфер «Карпат»: 19-
річний воротар молодіжної збірної
України підписав довгостроковий
контракт із празькою «Славією» 

«Заміна Кабаєвої» не допомогла:
фігуристку Валієву викинули зі
збірної РФ попри прихильність
Путіна 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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